Obchodná akadémia F. Madvu č. 2,  971 29  Prievidza

číslo : ..................
.            Prijímacie skúšky               Test  z matematiky              4. máj 1999               .

!!  Pozorne prečítajte, vypočítajte a zakrúžkovaním označte vždy jedinú správnu možnosť !!
1) Rovnica   
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  má jediné riešenie :

a) 
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2) Riešením rovnice 
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  je číslo:

a) 2


b) -2


c) 3


d) 0

3) Výraz  
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   sa dá upraviť na tvar

a) 
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b) 
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4) Ak platí, že 
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, tak 
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 sa rovná:

a) 6y-8


b) 3y-6

c) 6y-17

d) 6y-21

5) Riešením sústavy rovníc:
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je dvojica čísel 
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6) Sú dané dve čísla 
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. Ich súčet je 58, štvrtina ich rozdielu je 12. Koľko je súčin 
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 a) 265


b) 232


c) 400


d) 805

7) Veľkosti strán pravouhlého trojuholníka sú v pomere 5:12:13. Prepona je dlhá 117 cm. 
Obsah tohoto trojuholníka je:

a) 1350 cm2

b) 2430 cm2

c) 270 cm2

d) 214 cm2

8) Za koľko sekúnd prejde auto, idúce rýchlosťou 68 km/hod, vzdialenosť 68 metrov?

a) 68


b) 6,8


c) 3,6


d) 36
  
9) Povrch kocky je o 96 dm2 väčší ako je povrch kvádra s hranami 6 dm, 9 dm a 3 dm. Aký je 
objem danej kocky?

a) 294 dm3

b) 343 dm3

c) 198 dm3

d) 492 dm3
10) V novembri 1998 bolo na Slovensku spolu 403208 nezamestnaných, štatistici

zaznamenali nárast oproti októbru 1998 o 4%. Koľko nezamestnaných bolo na 
Slovensku v októbri 1998?

a) 387000

b) 378400

c) 387700

d) 419336
  
Pokračovanie testu na druhej strane

11) V istej súťaži dostali prví traja umiestnení spolu 900000 Sk. Prvý dostal o 50% viac ako 
druhí dvaja spolu a tretí dostal o 20% menej ako druhý. Koľko dostal prvý?


a) 600000 Sk

b) 650000 Sk

c) 540000 Sk

d) 520000 Sk

12) V akváriu tvaru kvádra s rozmermi dna 40 cm a 50 cm je osem litrov vody. O koľko cm 
klesne hladina, ak odlejeme 6 litrov?

 a) 2


b) 3


c) 5

d) 0,3

Koniec testu


Správne riešenia:

príklad
voľba
body

1
B
3 body

2
B
3 body

3
C
3 body

4
D
3 body

5
C
3 body

6
A
3 body

7
B
3 body

8
C
3 body

9
B
4 body

10
C
4 body

11
C
4 body

12
B
4 body

          spolu 40 bodov
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